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Beste Mevrouw
Beste Mejuffrouw
Beste Heer
Met dit schrijven willen wij u op de hoogte brengen van de gewijzigde logopedische nomenclatuur betreffende stempathologie. 

Met ingang van  1 september 2013 dient een aanvraag voor logopedische revalidatie bij stemproblematiek, de resultaten van volgende onderzoeken te omvatten:

1. Laryngoscopische evaluatie

2. Stroboscopische evaluatie 

3. Auditief-perceptuele beoordeling 

4. Fundamentele frequentie 

5. Dysphonia Severity Index

6. Acoustic Voice Quality Index 

7. Metingen van de impact van stemstoornissen op de levenskwaliteit. 
De dienst KNO ZOL Genk, ZMK Bree Maaseik en AZ Vesalius Tongeren  wenst u via deze weg kenbaar te maken dat de KNO-artsen van onze associatie uw patiënten deze onderzoeken kunnen aanbieden. 

Gelieve bij doorverwijzing duidelijk te vermelden welke onderzoeken u wenst voor uw patiënt. Onderstaand de mogelijke combinaties:

1. Laryngoscopie en stroboscopie

2. Laryngoscopie, stroboscopie en acoustische parameters ( F0, DSI en AVQI)

3. Laryngoscopie, stroboscopie en volledig logopedisch bilan ( anamnese, perceptuele beoordeling, proefhandelingen, akoestische metingen, aërodynamische metingen, metingen van de impact van stemstoornissen op levenskwaliteit, besluit ) 

Wij wensen uitdrukkelijk te vermelden dat KNO-artsen van onze associatie niet de enige zijn die deze dienstverlening aanbieden. Indien u niet op de hoogte bent of de KNO-arts waar u naartoe wenst te verwijzen, u de gevraagde testen kan bezorgen kan u best contact opnemen met de betreffende KNO-arts.

Hopende u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben. 

Met vriendelijke groeten
Dr. Griet Laureyns 
KNO-arts, coördinator Stemcentrum ZOL, Genk 
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